工作简报

2015 年第 26 期 (总第 26 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年11月16日

目 录

- 第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会在合肥滨湖 国际会展中心盛大开展
- 副省长杨振超一行视察第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费 电子博览会筹备工作
- 安徽省第五届工艺美术精品博览会在安徽国际会展中心开幕
- 合肥政务文化新区城市管理服务有限公司开展市政窨井应急实战演练

第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会在合肥滨湖国际会展中心盛大开展

以"智能家电、智慧生活"为主题的第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会(以下简称"家博会")于11月13日在合肥滨湖国际会展中心盛大开幕。省委书记王学军,省长李锦斌,工业和信息化部副部长冯飞,省委常委、省委秘书长唐承沛,省委常委、市委书记吴存荣,省人大常委会党组副书记、副主任臧世凯,副省长杨振超,省政协副主席、省总工会主席童怀伟,省政协副主席、省政府秘书长邵国荷参观展览。市领导张庆军、董昭礼、韦弋、王翔陪同。

合肥家博会自 2007 年举办以来,已连续举办 8 届,现已成为具有行业影响力、展示行业风向标的大型品牌展会。第九届家博会以"智能家电、智慧生活"为主题,集中展示全球知名品牌家电、消费电子最新产品,旨在促进家电及消费电子产业绿色发展。本届家博会由登陆大厅、主展馆、8 号馆、6 号馆、场外销售区五部分构成。博览会同期还将在合肥滨湖国际会展中心会议室举办首届中国家电制造2025 高峰论坛、第二届"中国声谷"语音产业发展高峰论坛以及第三届"帝度杯"家电工业设计大赛和第二届中国(合肥)互联网大会。

作为安徽自主培育的一个以家电为主题的国际性博览会,政文会 展公司高度重视,在布展、租赁、广告、接待等方面提供各种优质、 细致的服务,保证博览会的安全、有序、高效运行。在展区搭建工作 中,严格执行各项规章制度,杜绝任何质量与安全事故。政文会展公 司力求为参展商、来宾及观众提供更加安全、便捷、高效的服务。

副省长杨振超一行视察第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会筹备工作

第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会(简称"家博会")定于11月13日在合肥滨湖国际会展中心拉开帷幕。作为安徽省人民政府和中国国际贸易促进委员会主办的大型家用电器盛会,本届活动自筹备以来得到各级领导、社会各界人士的关心和支持。11月12日,安徽省副省长杨振超,合肥市副市长王翔,市经信委主任李海鹰一行来到合肥滨湖国际会展中心视察家博会布展筹备情况。

杨振超一行先后视察了白色家电展区、消费电子展区、小家电展 区,深入了解各展馆布展推进工作。杨振超认为,本届家博会布展工 作井然有序,展会规模有所扩大提高。他强调,要加强协调,各相关 部门全力配合,进一步细化工作,努力做好本届家博会筹备工作。

政投公司副总经理、合肥政文国际会展管理有限公司总经理文良 武陪同视察。座谈会上,文良武向杨振超一行汇报了家博会筹备工作 情况,与会同志就筹备工作有关事宜进行了交流讨论。

安徽省第五届工艺美术精品博览会在安徽国际会展中心开幕

11月13日,安徽省第五届工艺美术精品博览会在安徽国际会展中心 A 区开幕。自2011年以来,安徽省工艺美术精品博览会已成功在安徽国际会展中心举办3届。本届博览会参展产品包括:文房四宝、工艺雕刻、艺术陶瓷、刺绣与染织、抽纱花边和编织、工艺玻璃、编结工艺、漆器工艺、工艺家具、金属工艺和首饰、工艺画及其他工艺

美术等 12 大类,约有上万件展品。展会同期还将举办安徽省第一届工艺美术珍品证书颁发仪式。

合肥政务文化新区城市管理服务有限公司 开展市政窨井应急实战演练

为进一步提高和检验合肥政务文化新区城市管理服务有限公司 (以下简称"城管公司")各职能部门应对突发事件的应急反应能力, 11月11日下午,城管公司在匡河路和龙砚路西侧开展市政窨井应急 实战演练。

应急演练主要针对政务文化新区市政设施发生突发险情,组织开展集防范、安全、抢修为一体的实战演练。演练分险情报告、启动抢险预案、实施抢险和考核总结等 4 个程序。通过此次演练活动,使城管公司市政管养人员提高了应急意识和各部门协调配合能力,积累了市政抢修的经验。

城管公司总经理张河清对实战演练进行了总结和点评,对各部门 团结协作和过硬的业务本领、快速反应能力给予了高度评价,对市政 管养人员闻险而动的敬业精神给予了充分肯定。

报: 市国资委

送: 公司经营班子成员、各部门、各所属子公司